

**Request for Bid Q00905
Surgical Tech Suite Sterilizer
Addendum #1
August 8, 2017**

All changes to the Request for Bids are valid only if they are issued by written addendum. Each respondent should acknowledge receipt of any addenda in their bid submission. Each respondent, by acknowledging receipt of any addenda, is responsible for the contents of the addenda and any changes to the quote therein. Failure to acknowledge receipt of any addenda may cause for rejection. If any language or figures contained in this addendum are in conflict with the original document this addendum shall prevail.

This addendum consists of the additional information based on questions received to date:

1. Does this equipment need to be FDA 510(k) compliant?
Response: No. The College will be utilizing the equipment for teaching at the College's nursing program. The equipment should be able to demonstrate what the student will experience at a hospital.
2. Must the equipment provided be new?
Response: The College will accept like new equipment. The vendor shall provide any additional information requested by the College to demonstrate/guarantee like new condition. The College reserves the right to accept or reject offers that do not meet this criteria based on its sole discretion.

Jewell Jackson
Manager of Purchasing
purchasing@harpercollege.edu